Пояснительная записка к материалам публичных слушаний, размещаемым 
на официальном портале Администрации города и в газете «Сургутские ведомости» по проекту о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства

1. Заявитель – АО «Горремстрой».
2. Информация о земельном участке:
- адрес земельного участка – город Сургут, шоссе Нефтеюганское;
- кадастровый номер – 86:10:0101122:869;
- площадь земельного участка – 22 346 кв. метров;
- территориальная зона – ОД.3 «Зона размещения объектов торгового назначения                       и общественного питания»;
- вид использования земельного участка – под комплекс зданий: административно-бытовой корпус, сооружение 1 - котельную, сооружение 2 -столярный цех, сооружение 3 - лесопильный цех, автономная газовая водогрейная котельная, сооружение 4 гараж №1, сооружение 5 - гараж №2, теплый склад, сооружение 6 - склад, сооружение 7 овощехранилище;
[bookmark: _GoBack]- земельный участок находится в собственности заявителя.
В пределах земельного участка расположены следующие объекты недвижимого имущества: сооружение трубопроводного транспорта «Тепловые сети», протяженностью 456 метров.
3. Испрашиваемый условно разрешенный вид – склады (код 6.9).
4. Цель получения разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства – строительство склада на земельном участке с кадастровым номером 86:10:0101122:869.

